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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

58 - КЛАСОВА БОРБА 
  
   За идеологията на марксизма класовата борба представлява движещият 
принцип на далечната история, която според нея се определя съдбовно 
единствено от производствените отношения и произтичащите от тях класови 
конфликти. Според тази теория преходът от феодализъм към господство на 
буржоазията и от буржоазия към диктатура на пролетариата и накрая към 
безкласово общество с обща собственост върху средствата за производство и 
без структури на господство се осъществява неизбежно и неумолимо в 
класовата борба. За марксизма държавата е само инструмент на 
експлоататорските класи в класовата борба, служи за поддържане на 
частната собственост върху средствата за производство и умира, когато тя 
бъде премахната в световен мащаб. 
   Като политическа и икономическа теория марксизмът отдавна е опроверган 
и живее само като светски заместител на религията, в който класовата борба 
е израз на развитието на човечеството, което погрешно се смята за 
неизбежно или дори "научно доказано". 
   За разлика от него националсоциализмът не познава исторически 
детерминизъм с неизбежни и непредотвратими междинни етапи и крайни 
състояния, но познава закони на живота, определени от естественото право, 
които не предсказват изхода на световната история, но позволяват да се 
твърди кои причини до какви последици ще доведат. 
   Трите най-важни закона на живота, признати от биологичния хуманизъм 
като научна епистемология на националсоциализма, са:  
   Наследственост, диференциация и селекция в борбата за съществуване. От 
тази гледна точка расовата борба е движещият принцип на световната 
история - но не като съдбоносен ход на историята с фиксиран край, а като 
открита борба за приспособяване и оцеляване на расите и народите с цел 
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запазване и развитие на видовете в съответствие с неизменните закони на 
природата. 
   Въпреки това националсоциализмът признава и съществуването на класови 
борби, в които се сблъскват експлоататорски клики и експлоатирани народни 
маси. Класовата борба обаче не се основава на частната собственост върху 
средствата за производство, а на робството на лихвата - и то не само във 
вътрешен, но и в международен план. Следователно националсоциализмът 
призовава за разчупване на робството на лихвата - например в точка 11 от 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия. 
   Класовата борба е както международен (експлоатация на зависими от 
интересите народи), така и национален факт - както в социалните порядки на 
либералния капитализъм, така и в тези на марксизма. В тази класова борба 
националсоциализмът, като исторически наследник на работническото 
движение, последователно застава на страната на експлоатираните и на 
свободата на народите. Накрая той завършва победоносно класовата борба 
чрез своята етика на труда, като разчупва робството на лихвата, 
осъществявайки народен социализъм, и чрез социалния и икономическия ред 
на корпоративизма - и така създава истинска народна общност. 

  
59 - КОРПОРАЦИЯ 

  
   Корпоративизмът е форма на организация на националната икономика след 
осъществяването на целите на волкиския социализъм, към които се стреми и 
които са реализирани от националсоциализма. Докато капитализмът е 
механистична форма на организация на националната икономика и се 
основава на най-низшите инстинкти на човека - завист, егоизъм и 
притежание - корпоративизмът реализира органична национална икономика, 
чийто принцип е 
  

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС ПРЕД ЛИЧНИЯ! 
  
   По този начин корпоративизмът се основава на 
националсоциалистическата етика на работника. Всеки, който работи за 
националната общност на своето място според своите наклонности, 
способности и с всички сили, е работник - така националсоциализмът 
възпитава човека. В бъдещата националсоциалистическа народна държава 
(вж. Държавата) обаче всички работници ще бъдат организирани според 
сферите си на работа в големи корпорации, структурирани по професионален 
признак, като по този начин ще се образува един голям трудов фронт - това е 
целта на корпоративизма. 
   Тогава съотговорността и съзиданието на народния другар в държавата 
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вече няма да се осъществяват чрез механичните апарати на сегашните 
системни партии, където те винаги са оставали само илюзия, а ще станат 
реалност в корпорациите. Защото човекът не се ражда в партии, които винаги 
остават чужди за него, а израства и живее в органична национална общност 
и прекарва по-голямата част от живота си в работа за националната общност 
и в нейните национални икономически организационни структури. Ето защо 
тук е основата на свободата и съотговорността, към които той се стреми (вж. 
също разпределение на печалбата). Рамковото планиране на националната 
икономика от страна на държавата се осъществява и чрез корпорациите (вж. 
Планиране). 
   Интеграцията на корпорациите в държавата се осъществява политически с 
помощта на тяхното ръководство от страна на Arbeitsfront, който сам по себе 
си е подразделение на Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия). В 
институционален план тя се осъществява чрез корпоративната структура на 
националсоциалистическата народна държава, както е посочено например в 
точка 25 от партийната програма на НСДАП и завършва с Ständeparlament 
(парламент на имотите) като върховно и централно представителство на 
народа. 
  

60 - WAR 
    
   Едно от най-често срещаните обвинения на обичайната пропаганда на 
зверствата е, че националсоциализмът означава война и че 
Националсоциалистическата германска работническа партия вижда своята 
цел в разпалването на война или е правила това в миналото. Тези твърдения 
са фактически несъстоятелни и служат единствено като претекст за 
преследване и забрана на НСДАП в следвоенна Германия. 
   Научната епистемология на националсоциализма - биологичният 
хуманизъм - обявява борбата за съществуване за най-важния биологичен 
закон на природата в живота на човешката общност, наред с 
наследствеността и диференциацията, и националсоциализмът обосновава с 
нея политическата си цел да постигне постоянен подбор на най-добрите чрез 
борба, формиране на национален елит, в който да се въплъти висшето 
човечество на бъдещето. Националсоциализмът също така признава в 
расовата борба движещия принцип на световната история и я провежда с 
политика на расово разделение и с помощта на расови закони (вж. също 
Раса). И накрая, националсоциализмът обявява придобиването и запазването 
на достатъчно жизнено пространство за предпоставка за запазването и 
развитието на вида на даден народ. 
   Исторически безспорно е, че всички тези биологично положителни и 
необходими задачи на нацията и нейното отговорно ръководство (борба за 
съществуване, селекция, расова сегрегация, жизнено пространство и т.н.) са 
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били насърчавани от (победоносната) война. По този начин трябва да се 
разбира известното слово на древногръцкия философ Хераклит:  
  

"Войната е баща на всички неща." 
  
   Още Първата световна война доказа, че в епохата на съвременните 
технически оръжия за масово унищожение войната вече не е биологично 
положителна борба с последваща победа на биологично най-силния, а води 
до отрицателна селекция за всички участващи народи. Упадъкът и 
декадентството на Европа през втората половина на ХХ век имат своята 
съществена причина в тази минусова селекция, осъществена от двете 
световни войни през първата половина. НСДАП и нейният лидер Адолф 
Хитлер като фронтовак от Първата световна война са осъзнали това отрано и 
затова са се опитали да избегнат войната и са обявили изобщо за етично 
оправдана само войната за жизнено пространство, която е станала 
необходима за запазването на вида и развитието на вида на един народ (вж. 
също етика). 
   Световната политическа нощна система на либералния капитализъм с 
неговите демокрации и на фона на ционизма отприщи войната през 1939/50 г. 
и принуди националсоциалистическа Германия, която искаше да води само 
война за жизнено пространство и срещу болшевизма на Изток, да започне 
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нова световна война. Вследствие на това националсоциализмът на новото 
поколение днес вижда в либералния капитализъм главния враг, отказва се от 
идеята за експанзия на Изток и се придържа към убеждението, че в атомната 
епоха войната окончателно е престанала да бъде борба в смисъл на избор и 
средства на политиката в обозримо бъдеще. Междувременно тя се е 
превърнала в самоубийствена опасност за една нация, дори за човешкия вид 
като цяло. 
   Въпреки това националсоциализмът разглежда самата борба като 
положителна биологична необходимост, която обаче вече не може и не 
трябва да се води като война. Без да осъжда борбата, която принадлежи на 
живота и чийто край показва единствено смъртта, националсоциализмът 
днес повече от всякога вижда себе си като движение за мир, като общност, 
която се бори за единствения истински мир - мира на справедливостта и 
правото на самоопределение на народите, мир, който прави възможно и 
осигурява запазването на видовете и развитието им, както и прави отново 
възможен положителния подбор. 
  

61 - ЛЪЖА ЗА ВИНАТА ВЪВ ВОЙНАТА 
  
   Твърдението, че националсоциалистическа Германия е единственият или 
основният виновник за избухването на Втората световна война или че 
националсоциализмът в основата си се е стремял към война и следователно е 
престъпен, заедно с лъжата за Холокоста срещу европейското еврейство, е 
едно от най-популярните обвинения на вражеската пропаганда за жестокост. 
Всъщност ревизионистичната историография отдавна е потвърдила, че 
Германия до голяма степен е била безгрешна в двете световни войни. 
Защитата срещу вражеската пропаганда на зверството обаче не е задача на 
пропагандата на мисловната общност на Новия фронт, а е оставена на 
народното просвещение (в партията: обучение). 
   Вместо това Новият фронт с гордост признава националсоциалистическото 
прозрение, че борбата е решаващ закон на целия човешки и обществен 
живот, както и на всяко развитие, и че войнственото отношение към живота 
на войниците е било, е и остава модел на националсоциалистическата 
хуманност. Също толкова ясно обаче тя заявява, че в атомната епоха войната 
вече не може да бъде средство за политика и следователно трябва да бъде 
отхвърлена, при което дори в неатомната сфера тя никога не е била и не 
остава самоцел, а винаги само средство за постигане на целта и като цяло е 
етично оправдана само дотолкова, доколкото спомага за запазването и 
развитието на видовете на един народ или раса, но не и когато ги застрашава 
(вж. също Етика). 
   Следователно националсоциализмът не означава война. 
Националсоциализмът е мир, който е възможен само въз основа на правото 
на самоопределение на народите в едно сигурно и достатъчно жизнено 
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пространство. За Новия фронт пътят към тази цел е политиката на 
неутралитет, националната политика спрямо Изтока и стремежът към 
установяване на Четвъртия райх като мащабен европейски ред (вж. също 
Европа). Активната национална мирна политика най-добре и най-
впечатляващо опровергава лъжата за вината за войната. 
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Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 
Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
  

37. 
  
   Истината може да бъде по-забавна от измислицата. "Произходът на 
расите", най-блестящото изследване на човешкото начало, е написано от 
антрополог на име Карлтън С. Кун! Още по-забавно е, че в своя пионерски 
труд той доказва, че съвременният африкански негър е произлязъл от съюзи 
между изчезнали, примитивни кавказки племена и... пигмеи! 
    

38. 
  
   Малко след като Берлинската стена падна, решихме да пътуваме из 
централната част на Германия (преди това управлявана от комунистическия 
режим). За съжаление колата ни заседна в калта на малък селски път. 
   Появи се и руски военен камион, пълен с войници. Махнахме им с ръка и 
помолихме за помощ. Но руският офицер очевидно изпитваше удоволствие 
от нашето положение. Той се усмихна и сякаш си мислеше: "Никаква помощ 
на германците!" 
   Но когато нашият шофьор му предложи огромната сума от десет 
западногермански марки (около 6,00 долара) за помощ, той промени 
мнението си! Заповяда на руски език на хората си, които бяха облечени в 
безупречни униформи. Те изскочиха от камиона в калта и ни избутаха, като 
при това се изцапаха с мръсна кал. 
   Или червеният офицер беше твърде глупав, за да нареди на шофьора си 
просто да бутне нашата малка кола с мощния си военен камион... или просто 
беше безразличен към собствените си хора. 
   Във всеки случай се забавлявахме, че Червената армия се е притекла на 
помощ на германска цивилна кола, пълна с верни националсоциалисти... 
нещо, което той очевидно не знаеше! 
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